

Támogatásból újul meg a dányi családsegítő szolgálat

Dány Község Önkormányzata 2009. decemberében a Közép-magyarországi Régió Operatív Program keretén belül közzétett „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése” pályázati felhívás 'A' komponensére sikeres pályázatot nyújtott be, „A családsegítő szolgálat épületének felújítása Dány községben” címmel. A Támogatási Szerződés 2010. augusztus 2-án került aláírásra.

A beruházás a 2118 Dány, Szabadság út 8-12. szám alatti – a régi telepi iskolai – épületet érinti. A dányi önkormányzat elhivatott az iránt, hogy a lakosság érdekeit szolgálja, és megteremtse a családsegítő szolgálat számára a megfelelő szolgáltatás nyújtásának körülményeit. A fejlesztés eredményeként a felújított épületben az új eszközök segítségével magasabb színvonalon, korszerű ellátást tudunk nyújtani a szolgáltatást igénybe vevő lakosok részére, és ezáltal várhatóan több rászorultat tudunk ellátni.

A projekt tervezett összköltsége 26.135.151 Ft, amelynek 10%-át, 2.613.515 forintot Önkormányzatunk önrészként biztosítja, és 90%-át, legfeljebb 23.521.636 forintot az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott vissza nem térítendő támogatásból fedezzük. A projekt teljes körű megvalósítása 2012. április 30-i befejezési határidővel tervezett.

A projektet előkészítő tevékenységek megkezdődtek, 2011. február-márciusában meghirdetésre kerülnek a közbeszerzési eljárások az építési beruházás és az eszközbeszerzések vonatkozásában.

A projekt eredményeként több mint 300 m² nettó alapterületű épület kerül felújításra, megtörténik az épület akadálymentesítése, így a mozgásukban korlátozott személyek is helyben igénybe vehetik a szolgáltatásokat. Kialakításra kerül egy családsegítő ügyfélszoba, egy családsegítő iroda, egy pszichológusi szoba és egy teakonyha. A külső-belső felújítási munkák magukba foglalják az elektromos hálózat felújítását, és a külső hőszigetelést is.

A projekt keretein belül új számítástechnikai eszközöket, konyhai berendezéseket, és bútorokat szerzünk be, hogy a szolgálat működéséhez biztosítsuk a megfelelő környezetet.

A megvalósítás során arra törekszünk, hogy a felújított épület minden tekintetben megfeleljen a családsegítő szolgálat magas színvonalú működési feltételeinek. A felújításra kerülő épület a település frekventált helyén fekszik, a szolgáltatások igénybe vételét tekintve mind tömegközlekedéssel és személygépjárművel mind kerékpárral és gyalogosan is könnyen megközelíthető lesz. A projekt eredményeként bővülnek az elérhető szociális alapszolgáltatások is: házi segítségnyújtást, családsegítést és közösségi ellátást is biztosít majd a szolgálat.